

为防止感染扩大的 今后的对策

3月18日

京都府

1 为了彻底防止感染再次扩大

京都府至今为止经历了两次紧急事态宣言。为了不使感染再次扩大，希望每一个人要切实落实戴口罩，洗手，消毒等基本防止感染的措施，与此同时，让我们一起努力恢复日常社会经济活动。

(1) 春季以后的新生活

- 希望大家彻底贯彻戴口罩，洗手，保持人与人的间隔距离，避开 3 密等防止感染的基本措施。
- 目前处于年度末以及天气转暖的季节，对于参加各种庆祝活动等，即使在室外举办，也请大家谨慎参加。
- 特别是，欢迎欢送会以及赏樱花等的宴会，希望自觉不参加。

(2) 每个人行动起来！不传染，不被传染

- 感染多来自于飞沫感染。病毒主要从鼻子和口腔入侵。谈话时务必佩戴口罩！

(3) 就餐时彻底防止感染

- 就餐时希望大家遵守京都礼仪。

<京都礼仪>

- ① 前往设置塑料隔板等以及有换气设备的店铺就餐
- ② 交谈时，一定佩戴口罩！
- ③ 就餐前、离店时做好手指消毒！
- ④ 在店里不大声喧哗！
- ⑤ 就餐时间以 2 个小时，4 人以下为限

- 不参加宴会以及与家人以外的宴会聚餐。
- 在外就餐时，希望大家协助厉行一个人就餐「独吃」、默默就餐「默吃」的就餐模式

(4) 举办大型活动等活动时防感染

希望活动主办方，设施管理者各位，按照以下规定举办。

- ① 实施期间 4月11日为止
- ② 人数上限 5,000人,或者场地收容人数定员的50%※以内(10,000人以内)此二者间较大的人数为人数上限 ※ 没有大声欢呼的情况下:100%
- ③ 事前商议 预定举办伴随全国性交通移动的大型活动以及参加者超过1,000人的大型活动时,事前需要与京都府相关部门商议。

(5) 为了减少职场中人与人之间的接触机会

- 为了减少出勤人数,积极推进网络办公的同时,即使有必要出勤的单位,也要厉行采取轮流上班、错时出勤上班等措施。
- 因行业性质难以实行网络办公时,实行分散休息日,休假等措施避免职场的密集状态

2 致饮食店、大学、医疗机构・老年人设施的诸位

(1) 致饮食店诸位

- 设置塑料隔板以及消毒等,彻底防止飞沫传染
- 适当换气,确保桌子间的间隔距离等认真贯彻指导方针

<对饮食店的支援>

为了减低就餐时的感染风险,京都的饮食店在安全措施上采取更进一步的措施,与行业间积极合作进一步推进实施力度。

- 创建支援防止飞沫、换气措施的制度(塑料隔板、换气设备、空气净化器、CO₂浓度测定器等)
- 设置对饮食店的安全措施方面的专业咨询窗口
- 彻底贯彻与业界团体,组合相互连合的巡回调查
- 积极宣传在防止飞沫,换气对策方面的模范实例

(2) 致大学的诸位

- 毕业典礼以及入学仪式请分散举办或者在线直播,原则上禁止本人以外的出席。
- 新生,回乡探亲者等从外地抵达京都的人,需观察此前两周内的健康状况。
- 在发现感染患者后,配合保健中心实施个人行动调查。
- 对学生宿舍以及社团活动等课外活动时要检查防感染措施,并定期确认防感染对策。
- 各位学生也需自觉遵守不参加各种欢迎欢送会等聚餐活动。

(3) 致医疗机构・老年人设施诸位

- 请大家继续自觉不去医疗机构、老年人设施等处探视
- 设施的职员、使用者,以及出入于医疗机构、设施的各位也要注意,特别小心不要将病毒带入。